



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA  
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4211/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-19 22:33**

Parlex azonosító: **14VE0QFX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Kovács Zoltán, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Meddig fog még működni az Egy a Természettel Nkft.?"* című, K/4211. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Benyújtó: **Dr. Kovács Zoltán, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Meddig fog még működni az Egy a Természettel Nkft.?"* című, K/4211. számú írásbeli kérdésére – Rogán Antal miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Az európai parlamenti képviselőtársaikhoz hasonlóan, Önök itt, a magyar Országgyűlésben is meg akarják fosztani a magyar embereket a nekik járó lehetőségektől.

Sajnos nem volt ez másként 2021-ben sem, amikor minden eszközzel megpróbálták ellehetetleníteni a koronavírus-járvány után éppen csak ébredező magyar turizmus számára gazdasági lehetőséget jelentő, nemzetközileg is elismert, és mindenekelőtt a több mint másfélmillió magyar ember számára örök élményt jelentő „Egy a Természettel” Vadászati és Természeti Világkiállítás megrendezését.

És úgy tűnik, nincs ez másként most sem, amikor az idén 111. évfolyamát ünneplő, több mint 65 ezer magyar vadász számára készülő Nimród Vadászújságot készítő és kiadó, illetve a vadászattal kapcsolatos helyi témáknak fórumot is biztosító konferenciasorozatot szervező céget vegzálják.

A háborúpárti baloldal ahelyett, hogy guruló dollárokért cserébe a magyar emberek érdekeivel szemben tevékenykedik, végre egyszer tartsa szem előtt a magyar emberek érdekeit is! Mikor fogja a háborúpárti baloldal befejezni azt a brüsszeli áskálódást, ami miatt a pedagógusok nem jutnak hozzá a megérdemelt béremelésükhöz? A dollárbaloldal mikor fogja befejezni felelőtlen és meggondolatlan háborús uszítását, mellyel veszélybe sodorja Magyarországot és a magyar embereket? Ezek az igazán fontos és hűsbavágó kérdések, nem az álomvilágban élő és árnyakat kormányzó dollárbaloldal képzelgése.

Álljanak végre a magyar emberek oldalára!

Tisztelettel:

Kovács Zoltán